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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°133-2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL CATORCE  DE 
DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTIUNO, EN LA SALA DE SESIONES 
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE  

OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 
                                         CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
*GUSTAVO CUBERO ROJAS 

Ocupando el puesto de propietario en ausencia de la señora Griselda Montoya Gómez 

Comprobado el cuórum. (5) 
 

 PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

 
PRESENTES  

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ    
VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 

 
AUSENTES 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ  
CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

 
Oración: Yadira Castro Hernández  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

MEDIOS  NOTI PUERTO 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión a las 5:10 p.m 
 
Expresa: Esta es la última sesión de este Concejo  de este año por los momentos y 
vamos a poner todo en las manos del señor para pedirle que todo salga muy bien.  

 
ARTICULO Nº 1. LECTURA  Y APROBACION DE ACTAS.  

 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 124-2021, celebrada el 
12 de Noviembre del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°124-2021, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
 
No vota: El Señor Gustavo Cubero Rojas- Ocupando el puesto de Propietario. No se 
encontraba presente en esa sesión.  
 

INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 125-2021, celebrada el 
16 de Noviembre del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°125-2021, aprobada con cuatro  votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
 
-Expresa  el Señor Presidente Municipal: Yo no estuve presente, pero si la voy a votar.  
 
No vota: El Señor Gustavo Cubero Rojas- Ocupando el puesto de Propietario. No se 
encontraba presente en esa sesión.  

 
INCISO C - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 126-2021, celebrada el 
23  de Noviembre del 2021.    El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N°126-2021, aprobada con cinco  votos”. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
 
 

ARTICULO Nº 2. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
(NO HAY)  

 

ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
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DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA.  

 

ARTÍCULO N. 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 13 de Diciembre 
del 2021. De: Escuela Playa Blanca – Correo: esc.playablanca@mep.go.cr / 
ASUNTO: Les adjunto  OFICIO-DREPE-SEC03-EPB-078-2021SOLICITUD 
SALÓN MULTIUSOS. Saludos cordiales, que pasen una muy feliz navidad y un 
próspero año nuevo lleno de bendiciones, estaremos atentos a su respuesta.  
 
 SE DA LECTURA  

 
 
 

mailto:esc.playablanca@mep.go.cr
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_______________________________ 

       (Adjunta croquis) 
 

1.1-. ACUERDO MUNICIPAL: 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Coordinar  MESA 
DE TRABAJO,  para el martes 18 de Enero del 2021,  hora: 1:30 pm. 
Invitación:   la señora Directora Escuela  Playa Blanca,  Presidenta de la Junta 
de Educación,  Comisión de Jurídicos, al Intendente Municipal y un 
representante del  INDER.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 
 
 
 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

-COMENTARIO REALIZADO: Programar una reunión, creo que en este caso, 
don Carlos que conoce más de esto, creo que el INDER tiene la posibilidad de 
financiar estos recursos para este tipo de proyectos, ya se hizo uno, en la 
Esperanza Sur ( Asentamiento Las Flores). Programamos una reunión con la 
maestra, la Presidenta y la presencia de un representante del INDER, para 
estudiar posibilidades.  Sería para el otro año, dígame fechas. Martes 18 a la 
1:30 de la tarde. Reunión de Comisión de Jurídicos,  Reunión con la Directora 
Yarelyn Yessenia Mora Rojas, un representante del INDER, y también el 
Intendente o la Viceintendenta.   Favor notificar lo antes posible. Se aprueba el 
acuerdo.  
 
 
2.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 13 de Diciembre del 

2021. De: Unidad Ejecutora de Coordinación – MOPT.  Correo:  uec@mopt.go.cr  /  

ASUNTO: Alcaldes(as) e Intendentes(as) / Concejos  Juntas Viales Cantonales y 

Unidades Técnicas de Gestión Vial -  Se adjunta copia digital del oficio DVOP-UEC-

PRVC-2021-1165, del 25 de noviembre de 2021 del Ing. Ariel Vega León, Director de 

la División Obras Públicas del MOPT, en el cual se instruye a los equipos de 

trabajo del Segundo Programa de la Red Vial Cantonal,  para que en 

coordinación con las Unidades Técnicas de Gestión Vial de los Gobiernos 

Locales, procedan a revisar el alcance de los proyectos formulados a nivel de 

prefactibilidad y factibilidad, con el fin de incluir el revestimiento de las cunetas 

y canales de los caminos, u otras medidas que permitan alcanzar diseños 

que consideren las adaptaciones necesarias al cambio climático.  /   

Agradecemos confirmar el recibido del oficio y este correo, por aspectos de control 

interno.   / La respuesta oficial a lo solicitado en dicho oficio deberá realizarse al 

correo electrónico: uec@mopt.go.cr. 

 

SE DA LECTURA.  

mailto:uec@mopt.go.cr
mailto:uec@mopt.go.cr
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3.- SE CONOCE ACTA DE PROCESO CONCURSO AUDITOR. DE 
SECRETARÍA DEL CONCEJO.  Recibido 13 de Diciembre 2021.  
SE DA LECTURA.  
 

 
 

3.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: TRALADO 
DE DOCUMENTO ACTA CIERRE DE CONCURSO PUBLICO N°AI- 004-
2021,  A LA COMISIÓN ESPECIAL PARA  NOMBRAMIENTO DEL 
AUITOR INTERNO.   Se agenda reunión de la Comisión Especial para el 
día martes 4 de enero 2022, a la 1:00 p.m, análisis del Expediente del 
postulante, para lo que corresponda.  Se haga de conocimiento a la 
Contraloría General de la República.    
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
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x4.-  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 13 de diciembre del 
2021.  De: Concejo Municipal de Nicoya- Correo: 
concejomunicipal@municoya.go.cr  
Para: Karen Porras Arguedas- UNGL-  REF. Oficio 019-082-2021. Voto de 
apoyo a la Coadyuvancia presentada por el Alcalde de Río Cuarto contra 
actualización del Reglamento de Fraccionamiento y Urbanizaciones aprobado 
mediante acuerdo de Junta Directiva del Instituto Nacional de Vivienda y 
Urbanismo.    
 
 
x5.- CARTA de fecha 09 de Diciembre del 2021. Suscrita por el Señor Carlos Vega 
Barrientos – Administrador- Asociación Administradora Acueducto Rural de Río 
Grande de Paquera.  Correo: acueductorg@gmail.com /  ASUNTO: “…señalar el 
problema de mal estado de la vía pública hacia Campiñas,   la cual es de suma 
interés para la ASADA y para la comunidad de Río Grande…” 

 
 

6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 13 de 
Diciembre del 2021. De: Esther Badilla  Meléndez- Abogada - Notario. Correo: 

ebadilla57@hotmail.com /  ASUNTO: Adjunto encontrará solicitud de aprobación 
de uso de parcela, presentada por el señor Luis Fernando Alvarado Alpízar, en 
representación de la empresa 3-101-598267 Sociedad Anónima, para su trámite 
correspondiente.  
 
SE DA LECTURA.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:concejomunicipal@municoya.go.cr
mailto:acueductorg@gmail.com
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6.1.-ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO DE ESTHER BADILLA   Y EL SEÑOR FERNANDO 
ALVARADO ALPIZAR,  AL DEPARTAMENTO  DE ZONA MARITIMA 
TERRESTRE PARA  SU ESTUDIO. Adjunta documentación.  
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO:  
Compañeros yo quiero referirme a esta manifestación que hace don Fernando a 
través de su sociedad representada. Me llama la atención y esto quiero hacerlo 
públicamente porque quiero que el pueblo de Paquera se dé cuenta claramente 
las cosas  que suceden a vista y paciencia de todos los Paquereños, hace 35 años  
hay un uso de suelo, que no es un uso, es una   solicitud, porque don Fernando 
manifiesta muy claramente y consta en el documento que dice que desde el año 
2010, hay una solicitud pero dice que goza del uso o del permiso. Me llama la 
atención, como una empresa o en este caso una sociedad como tal tiene 35 años 
de estar teniendo usufructo de una zona marítima terrestre que es  de todos los 
costarricenses y me pregunto que desde el año 2010 que dice que está pagando; 
¿Qué es lo que está pagando?  ¿A quién le está pagando? ¿Qué le está 
pagando? Hago constar bien claramente que los depósitos no es que le está 
pagando a una persona como tal, sino que los hace a la cuenta del Concejo 
Municipal de Distrito de Paquera. Para que no haya malos entendidos,  verdad, 
porque no estoy acusando a nadie ni mucho menos.    Pero, me llama la atención 
lo mal que se hace ver en el  tema que dice: “estoy pagando”. Pero,  ¿Qué está 
pagando? Si ni siquiera tiene un uso de suelo.  Tiene una solicitud de un uso de 
suelo.  Entonces, yo pregunto: ¿Qué es lo que está pagando don Fernando?        
Para que vayamos ordenando, comenzar a ordenar la casa diría yo, porque me 
llama la atención que tenemos una morosidad muy alta, en toda la zona marítimo 
terrestre, Paquera se hunde en la necesidad  a nivel de caminos, puentes, aceras 
y tendríamos que cumplir con todas las leyes que nos regulan, nos harían falta 
recursos, aun recogiéndolos todos. Pero, hay muchos en permisos, no en lo que 
siquiera son solicitudes, porque en este caso, la manifestación de don Fernando 
es una solicitud, no es ni siquiera un permiso.   Y yo sé que hay permisos que en 
estos momentos no están siendo cancelados, o sea se está omitiendo los pagos y 
el pueblo de Paquera sufriendo las necesidades.   No voy a decir el  hambre, 
porque no voy a llamar a la necesidad tan grande, bendito   Dios tenemos comida 
en nuestros hogares, yo creo que vale la pena  hacer un llamado a la conciencia, 
del buen funcionar, porque no podemos permitir que es te tipo acciones sigan 
sucediendo.    Aclaro la manifestación por el caso de don Fernando que es el que 
tenemos a la mano en este momento, pero sé que existen muchos más que ya 
son permisos y ya tienen años y no están pagando ni un centavo a este municipio 
como Paquera, que es el que merece todo el respeto y merece que le honremos  
con ese paguito tan sencillito, porque muchas veces no es ni alto, los usos de 
suelo están  sin avalúos son muy bajos los pagos que se están haciendo en estas 
líneas.   Hago un llamado a este Concejo, y a mis compañeros concejales  
pongámonos la mano en el corazón, y pongámonos a trabajar porque hace falta 
corregir muchas cosas comenzar a hacer los cobros como tiene que ser, ir 
corrigiendo ciertas acciones porque tenemos en toda la zona marítimo terrestre la 
invasión a las zonas públicas, pagos  que no se están haciendo sobre usos de 
suelos y muchas solicitudes que no han sido respondidas, no de meses sino de 
años. No se vale, creo que podemos avanzar un poquito, si nos ponemos de 
acuerdo y comenzamos a trabajar en esa línea. Gracias señor Presidente. 
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El Presidente Municipal agradece al señor Jacob Méndez y da la palabra al señor 
Carlos Luis Rodríguez.   
 
AGREGA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO: Me uno a las palabras del compañero Jacob. Aquí hay un 
problema muy grande, cuando llega alguien con una solicitud  porque hay  un 
terreno que está abandonado, y que está sin uso, tal vez  tiene años de ese uso, 
llamémoslo así que haya pedido el uso de suelo pero no lo desarrolla y cuando 
vienen lo solicitan y se hace la inspección y se va a archivar son brincos y saltos 
los que pegan. Entonces si la Comisión es mala, el Departamento de  Zona 
Marítimo  es malo, ¿Quién sabe que están haciendo?  Se lo van a quitar a fulano 
para dárselo a otro. Recordemos que nosotros no tenemos plan regulador, lo que 
hay es un uso precario, un reglamento, que es de un uso precario que es lo que se 
cobra y mucha gente viene y paga. Si tenemos la potestad de llegar y mandar a 
modificar  todos esos cobros que por años han estado muy bajos,  hacerles otros 
estudios.   En realidad, pues mucha gente, tal vez no como dice el compañero, no 
es que el Paquereño vive de la Municipalidad,  pero si en las necesidades con esa 
plata se puede arreglar muchos caminos y hacer muchos trabajos comunalmente, 
por ese lado si lo veo.  Desgraciadamente en el Departamento hay muchos 
expedientes, hay que sacar tiempo para empezar a revisar y empezar a poner al 
día,  y empezar a ver ¿Cuáles están sin uso? ¿Cuáles están en uso? ¿Cuáles 
están desarrollando? Vuelvo y digo, en nuestro distrito Paquera, hay una gran 
situación  que es la que siempre perdura aquí, es que si se le quita a alguien y se 
le va a dar a otro y es un empresario,  ya resulta que quien sabe qué clase de 
chorizo hay.  Es difícil la situación. Hoy tuvimos un caso no voy a decir nombres. 
Cuando estábamos en Comisión, un señor se le dio mes y resto se le dio, con una 
deuda, y llega y dice que no pudo medir.  Alguien por ahí dijo que si hay que darle 
una oportunidad se le da. No, cuál oportunidad, si hay que quitársele se le quita. 
Es lo que dice el reglamento. Así sea la propiedad que sea y la más bonita que 
sea. Se habló por virtual, quedamos que se le daba un mes de plazo. Ahora sale 
con una historia, entonces al final de cuentas quien manda, ellos o nosotros. Y si 
hay que archivarle, se le archiva así sea el presidente de la república se le archiva 
y estamos en las mismas condiciones.  Pienso que si tenemos que ver es la 
Administración de Zona Marítima se van viendo los casos y de la manera que 
haya que resolverlos, el que hay que archivar se archiva y el que hay que quitar se 
quita. Gracias, Presidente.   
 
ADICIONA EL SEÑOR  JOSE MILTON HANCOCK PORRAS-  PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Muy acertadas las palabras. Solo quiero agregar algo, eso es como 
que a usted le regalen un carro último modelo y después de 35 años, usted diga 
que no lo ha arrancado porque no ha podido. Los usos de suelo en la zona 
marítimo terrestre también son fuente de desarrollo y tenemos 84 kilómetros de 
costa y hay muchos en abandono,  llenos de zacate, olvidados, llenos de basura, 
sin ningún tipo de uso.   Y  este Concejo tiene un compromiso firme,  como dice 
don Carlos, de que se le dé un buen uso, llámese  concesión, uso temporal de 
suelo, precario, para que la costa sea una costa bella y rica. Y después de 35 
años, en algunos casos, en otros menos, en otros más, hay un caso que tiene 40 y 
resto verdad Jacob, y que no se les de ningún uso y después como dice don 
Carlos que se ponga o se le dé a otra persona que quiera desarrollar, ahí sí. No, 
puede seguir así, no  sé cómo va a terminar ese caso, pero por lo menos siento 
que el Concejo y la Administración   tiene que vigilar, porque es patrimonio de 
todos ustedes.  
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7.- SE CONOCE OFICIO CMP-117-2021, 13 de diciembre del 2021. 
Suscrito por el señor MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA-CONTADOR 
MUNICIPAL. Dirigido al Señor Ulises González Jiménez- Intendente 
Municipal.  ASUNTO: TRASLADO A LA INTENDENCIA DE PRESUPUESTO 
ORDINARIO  AJUSTADO 2022, SEGÚN DFOE- LOC-1160 (OFICIO 14447) 
Y OFICIOS CONEXOS.  
 
SE DA LECTURA  
  

 
 
 
 
 
 
 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 
 

 
 

(Documento -contiene 119 Páginas-Constan en archivo digital pdf)  
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8.- SE CONOCE NOTA DE CORREO  ELECTRÓNICO. De fecha 14 de diciembre 

del 2021. De: Intendencia Paquera- Correo:  intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  

ASUNTO: Buenos días, Señor Oscar Venegas - Representante RAYMI  
DEVELOPMENTS S.A., terreno ubicado en Playa Órganos de Paquera.                        
Se confirma reunión para el día: MIÉRCOLES 15 DE DICIEMBRE DEL 2021, A LAS 
11:00 A.M. EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL.                                  
Se copia invitación a los miembros del Concejo Municipal de Paquera y al Encargado de 
Zona Marítimo Terrestre.  

(CONOCIMIENTO)  
 
9.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRONICO.  De fecha 14 de diciembre 
del 2021. De: Escuela Playa Blanca Correo: esc.playablanca@mep.go.cr /  ASUNTO: 
SOLICITUD DE MALLA E ILUMINACIÓN  CANCHA FUTBOL PLAYA BLANCA.  
SE DA LECTURA  
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9.1-ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. Y solicitar apoyo en 
especial al señor Carlos Rodríguez Vindas y la señora Elsie Garita Flores, que 
han logrado en Vainilla, Pochote, San Rafael y Valle Azul que  tienen 
experiencia, para que den nota de apoyo más cercano para realizar ese 
proyecto. También a la Administración para que se programe y sea 
presupuestado y se considere como Proyecto para el año 2022.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” UNANIME.   
Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
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10.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 14 de 

Diciembre del 2021. De: Intendencia Paquera –Correo: 

intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr   REENVIA: OFICIO DE LA 

CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA. Correo: 

contraloría.general@cgrcr.go.cr  

Buenos días,  

Para conocimiento de la Comisión y respuesta.  

 

-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  Notificación enviada por la Contraloría General de la 

República Expediente: CGR-APNA-2021002125 

Documento: NN 22422-2021 

Fecha:  Mon, 13 Dec 2021 12:13:00 -0600 (CST) 

De:  contraloria.general@cgrcr.go.cr  

Para:  intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  

CC:  archivo.email@cgrcrc.com  

 

Expediente: CGR-APNA-2021002125  

Notificación enviada por la Contraloría General de la República. 

Expediente: CGR-APNA-2021002125 

No. Despacho: 22422-2021  

Tipo Oficio: Original  

Unidad Documental: SOLICITUD DE INFORMACIÓN O DE 

CRITERIO  

Asunto: SEGUIMIENTO A LAS GESTIONES PARA EL 

NOMBRAMIENTO DEL AUDITOR INTERNO POR TIEMPO 

INDEFINIDO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 

PAQUERA  

Parte Notificada: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

Correo Principal: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  

Correo Alterno:  

Se adjunta la documentación:  
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INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Ya la Licenciada está 

trabajando en la respuesta en forma y  tiempo como corresponde.  

Solicita se traslade a la Comisión Especial para el nombramiento del 

Auditor.   

SE TRASLADA A LA COMISION ESPECIAL PARA NOMBRAMIENTO 

DEL AUDITOR. Para lo de su competencia y respuesta.  
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11.- SE CONOCE OFICIO 322-3011-2021 DPT- ZMT- PAQ. De fecha recibido 
14 de Diciembre del 2021. Suscrito por Lic. Albán Ugalde García- Encargado 
Departamento Zona Marítimo Terrestre. ASUNTO: ADRIAN GONZÁLEZ 
AGUILUZ -3101-645788 S.A. SOLICITUD DE USO Y RESTAURACIÓN DE 
LAS CONSTRUCCIONES ABANDONADAS DEL SECTOR OESTE DE LA 
ZONA PÚBLICA DE LA ISLA MUERTOS/ GITANA.  
 
SE DA LECTURA 
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(ADJUNTO  COPIA DE TRASLADO DE DOCUMENTO   DE SESION ORDINARIA N° 

60-2021, realizada en fecha 02 de febrero de 2021- donde se recibió en audiencia al 

señor Adrián González Aguiluz) Consta en archivo de correspondencia- contiene 7 

páginas.  

___________________________________________________ 
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
-EXPONE LA LICENCIADA LANATH CHACON GRANADOS- ASESORA LEGAL: 
Primero que todo el dictamen del compañero Albán Ugalde, él se refiere al 
dictamen de Comisión y que yo sepa eso no fue a comisión de ZMT, esto vino 
directamente aquí al Concejo y si ven como redacta el documento él dice dictamen 
de Comisión. Ahora,  él les da a ustedes  como 3 o 4 recomendaciones, las cuales 
no fueron explicadas a ustedes. Ese es un caso que es complicado, no se le está 
dando respuesta en sí  a lo que es la petición del señor Aguiluz, está hablando de 
todo este proceso y yo lo que recomiendo es enviarlo a Comisión ZMT con la 
presencia mía, o sea unirlo a Jurídicos para que él explique ese dictamen y ver la 
recomendación.  
 
MENCIONA  EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO: 
Quiero aclarar algo, señor Presidente que me parece, según leí la solicitud que le 
hizo don Adrián a este Concejo fue en información sobre si la ocupación que tiene 
el señor Carlos Herrera en este momento está en zona pública o está en zona 
restringida y me parece que no es esa la información que se está dando. Está 
enviando otro tipo de información haciendo unas recomendaciones sobre algo que 
no se ha solicitado. Me parece irrelevante si nosotros podemos tomar acuerdos 
para  digamos, darle ese uso sea a la Universidad o sea al SINAC en esa forma. 
Yo quiero manifestar y lo hago públicamente, Presidente según la Sesión 217-
2019, donde se toma el acuerdo para darle el uso de suelo a Don Carlos Herrera, 
quiero aclarar en zona pública donde el Concejo Municipal de Paquera en la 
Sesión 217 del 2019 le dio un uso de suelo al señor Carlos Herrera en Zona 
Pública, no es zona restringida, en ningún momento.   
Cuando  nos hemos apersonado como Comisión a hacer verificaciones en las 
comisiones o en la Comisión de ZMT para ser exacto, los mojones están 
completamente arriba de donde está el Uso de Suelo en el cual goza Don Carlos 
en este momento, o sea que el Concejo Municipal de Paquera en la Sesión 217 
del 2019 le dio un uso de suelo a Don Carlos en una zona pública   la cual es 
improcedente. El fallo del Tribunal, el cual respeto más no comparto, verdad, y en 
esto voy a ser respetuoso de los señores Magistrados, más no comparto el fallo 
que dan, porque para mí sinceramente el fallo que hacen los señores Magistrados 
es sobre no darle lugar al VETO que plantea doña Sidney quien en ese momento 
gozaba como Intendente.  
Yo quiero manifestar señor Intendente el Artículo 3 de la Ley 6043. Y leo 
textualmente:  

“Artículo 3.  (…)  
El usufructo y administración de la zona marítimo terrestre, tanto de la zona pública como 
de la restringida, corresponde a la municipalidad de la jurisdicción respectiva. 
 
O sea quien da permisos de Uso de Suelo es el Concejo Municipal de Paquera, no 
es el Tribunal. El Tribunal nunca dijo: “le doy la razón a don Carlos Herrera aunque 
sea zona pública se le pueda otorgar un permiso a Don Carlos no importa el 
Concejo no tiene la razón.”  
 En ningún momento el Tribunal está diciendo eso.  Aquí hay que hablar bien claro 
es el Concejo omitió pudo haber sido que talvez no fueran a hacer inspección de 
campo. He manifestado a mis compañeros muchas veces, por favor vamos al 
campo para que veamos claramente con nuestros ojos cuál es el área que se va a 
concesionar o sea que se va a dar en uso de suelo, porque aquí no hay 
concesiones.  
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 Y si solamente votamos aquí en la mesa un uso de suelo,  no nos estamos dando 
cuenta, simple y sencillamente qué uso de suelo estamos dando y dónde lo 
estamos dando.  El cual veo bien claramente que pudo haber pasado en este 
caso.  ¿Por qué hago esta manifestación?   Señor Presidente,  porque ha pasado 
mucho tiempo en esta situación y hemos pasado casi un año, han pasado 8 
meses, casi 9 meses sin contestarle a Don González Aguiluz, creo que cualquier 
ciudadano de este país merece respeto y este Concejo debe ser responsable de 
sus acciones y hemos omitido responderle en tiempo y en forma, una simple 
solicitud donde él dice: Concejo de Paquera dígame si donde Carlos Herrera tiene 
un uso de suelo en Isla Gitana o Isla Muertos es zona pública o zona restringida.  
Es zona pública. Eso es lo que teníamos que contestarle. Y está contestando otra 
cosa lastimosamente. Presidente llamo nuevamente al orden a este Concejo a que 
nos pongamos a hacer un poquito de conciencia para poder responder 
definitivamente lo que nos están preguntando. Gracias Presidente.        
 
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Gracias a usted don Jacob 
Méndez. En base a la recomendación que hace nuestra asesora legal se refiere 
este documento en su totalidad para que sea estudiado en el departamento de 
Zona Marítimo Terrestre con la Comisión de Zona Marítimo Terrestre y con la 
Asesoría de Jurídicos para la próxima reunión en esta sala de sesiones.    
(Sometió a votación y es aprobado unánime) 
 
 

11.1.-  ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE Y LA 
COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS, para su estudio y recomendación.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” UNANIME.   
Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
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12.-  SE CONOCE OFICIO ADIRP-PRE-013-2021. De fecha 13 de Diciembre del 

2021. Suscrito por Lic. Jorge A. Pérez Villarreal, Cédula 6-0291-0565- Secretario 

Ejecutivo ADI Río Grande.  Señor Minor Mora Sánchez, Cédula 2-0650-0497, 

Presidente ADI Río Grande de Paquera. ASUNTO: “…presentación de anteproyecto 

denominado “Mejoramiento del sistema de drenaje, colocación de subbase, 

colocación de base y tratamiento superficial bituminoso de tres capas del camino de 

Playa Pájaros código número 6-01-087-00 en la comunidad de Río Grande del 

distrito de Paquera”, que según estudio técnico –profesional efectuado por el 

Ingeniero Civil JEFFREY  EDUARDO NUÑEZ NUÑEZ, tiene un costo aproximado 

de 170 millones de colones; inversión que aspiramos sea financiada en su totalidad 

con fondos de DINADECO. Es importante mencionar, que contamos con la ayuda 

del profesional antes indicado para el desarrollo y ejecución del futuro proyecto.  

Dado lo anterior, respetuosamente les solicitamos lo siguiente:   

1.-Un acuerdo del Concejo en apoyo al anteproyecto antes mencionado.  

2.-Nota en original firmado por el alcalde municipal y el jefe de la Unidad Técnica de 

Gestión Vial en la que se autoriza la intervención del camino además debe indicar el 

compromiso de supervisar la  obra y emitir el informe final por parte de la Unidad 

Técnica de Gestión Vial Municipal.  

 

Nos despedimos con la convicción de contar con su aval, en beneficio a nuestra 

comunidad. Notificaciones formales al correo electrónico: 

adiriograndepaquera@gmail.com   
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(ADJUNTA  ANEXOS: INFORME TÉCNICO DE INSPECCIÓN  EI-P01-R02-101- 

Contiene  11 páginas)   
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12.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: DAR APOYO A LA 
SOLICITUD DE LA ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO GRANDE 
DE PAQUERA, OFICIO ADIRP-PRE-013-2021, 13 de diciembre del 2021. 
REFERENTE ANTEPROYECTO: “MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE DRENAJE, 
COLOCACIÓN DE SUBBASE, COLOCACIÓN DE BASE Y TRATAMIENTO SUPERFICIAL 
BITUMINOSO DE TRES CAPAS DEL CAMINO DE PLAYA PÁJAROS CÓDIGO NÚMERO 
6-01-087-00 EN LA COMUNIDAD DE RÍO GRANDE DEL DISTRITO DE PAQUERA”.  
Acuerdo de apoyo en los 3 puntos, y se eleva a la Administración para en el caso su 
representada haga la debida ejecución.   
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

 

COMENTARIOS REALIZADOS.  
MENCIONA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS –CONCEJAL 
PROPIETARIO: Lo que veo en esa nota muy buena iniciativa, prácticamente la 
Asociación está tratando con DINADECO para sacar esa parte, también sería un  alivio 
para esta Municipalidad, lo que ellos están pidiendo el apoyo y con el Ingeniero, porque 
así está el proyecto también de Vainilla de un kilómetro y resto, no sé si se acuerdan 
Milton, igual ahora en Enero volvemos a plantear el Proyecto. Ahora me llego un mensaje 
de DINADECO, porque cada camino tiene su código por eso nos solicitan esa ayuda con 
el Ingeniero para que haga una nota y nosotros damos el apoyo, creo,  que es una buena 
iniciativa de la Asociación de Desarrollo de Río Grande.      
 
INDICÓ EL PRESIDENTE MUNICIPAL: Se da el acuerdo de apoyo en los tres puntos y 

se eleva a la Administración para que la representada haga la debida ejecución.  
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ARTÍCULO N. 6. INFORME DE COMISIONES  

A-.  SE CONOCE INFORME DE COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO. 

INFORME 014-2021, 14/12/2021. DICTAMEN DE COMISION.  

Una vez revisada la documentación  de la Contratación de la Licitación Abreviada 

N°2021LA-00001-01 “COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE EN 

CALLE LABERINTO DE PAQUERA”. Esta Comisión aprueba en todas sus 

partes la Licitación Abreviada N°2021LA-00001-01, se traslada para conocimiento 

y trámite correspondiente por parte del Concejo Municipal de Paquera.  

Firmamos los miembros de la comisión el día 14 de Diciembre del 2021 

 

_____________________________ 

Milton Hancock Porras 

Presidente Municipal  

Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 

______________________________ 

Elsie Garita Flores  

Concejal Propietario 

Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 

______________________________ 

Carlos Luis Rodríguez Vindas  

Concejal Propietario 

Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 

______________________________ 

Jacob Méndez Rivera  

Concejal Propietario 

Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 

AUSENTE:   

Griselda Montoya Gómez 

Concejal Propietario 

Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 

________________________________ 

Miguel Alguera Ordeñana  

Contabilidad y Presupuesto 

Concejo Municipal de Distrito de Paquera  

 

ADJUNTA OFICIO-IMP-763-2021, 14 Diciembre del 2021. Suscrito por el Lic. 

Ulises González Jiménez- INTENDENTE MUNICIPAL.   

 

SE DA LECTURA.  



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 

 

 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 

 

 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 

 

 

 

 

 



CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

 

 

ACTA SESION   ORDINARIA                         14  DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 133-2021 

PERIODO 2020-2024 

 

 

 
A.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: 1) APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES EL INFORME 014-2021, DICTAMEN DE 
RECOMENDACIÓN DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO.  2)  
APROBAR EN TODAS SUS PARTES LA RECOMENDACIÓN DE 
ADJUDICACIÓN PM-259-2021, Licitación Abreviada N°2021LA-00001-01 
“COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE EN CALLE 
LABERINTO DE PAQUERA”.  A NOMBRE DE LA EMPRESA COMERCIAL 
DENOMINADA: ASFALTOS LABORO S.A., Cédula Jurídica No 3-007-382413; 
por un monto total de ¢42.743.732,40 (Cuarenta y dos millones setecientos 
cuarenta y tres mil setecientos treinta y dos colones con 40/100)  según los 
detalles, requisitos y especificaciones técnicas   dados en el respectivo cartel  
elaborado para esta contratación y la oferta recibida. Siendo que el monto 
ofertado se ajusta al presupuesto disponible según certificación presupuestaria 
adjunta al expediente. 
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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INCISO B- SE CONOCE INFORME DE LA COMISION DE ZONA MARÍTIMO 

TERRESTRE.  ACTA DE COMISION ZMT. INFORME PARA RECOMENDACIÓN 

(CASO: ALFONSO PANIAGUA HERNÁNDEZ, CÉD. 6-313-575- LAS SALINAS)  

SE DA LECTURA 
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B.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR,  SE ACUERDA: APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES EL DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE LA 
COMISIÓN DE COMISION DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE.  QUE 
DICE: A) Otorgar  por DOS AÑOS prorrogables automáticamente, al 
señor:  ALFONSO PANIAGUA HERNANDEZ, Mayor,  Separado de 
Hecho, Molusquero, Cédula  Número 6-313-757, Vecino de Barrio Las 
Salinas de Paquera, quien  ha señalado para notificaciones el correo 
electrónico: paniaguaalfonso712@gmail.com  un permiso de Uso 
Temporal en Zona Restringida de la Zona Marítimo Terrestre, sobre un 
terreno que se describe  así: Ubicado en La Salinas de Paquera. Colinda al 
Norte: Luis Iván Vivas Vivas, Sur y Este: José Ángel Hernández Mesén. 
Oeste: Calle Pública con un frente a ella de dieciocho metros con veintiocho 
centímetros. Ubicado en LAS SALINAS, entre las Coordenadas: 434/435, 
de la Hoja Cartográfica Tambor, Escala, 1.50.000; área del lote de: 394 M2. 
(TRESCIENTOS NOVENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS), para 
USO: Habitacional.  B) Con la advertencia al solicitante que este permiso 
quedará sin efecto al momento en que comience a regir el Plan Regulador 
Costero del Sector de Paquera.  C) Solicitar al señor Ingeniero Municipal, 
proceder a efectuar  los Avalúos correspondientes a efectos de determinar 
el monto a cancelar  por concepto de Canon de Ocupación, con base en el 
Transitorio VII de la Ley 6043.       
Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.  
UNANIME.  Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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INCISO C- SE CONOCE INFORME DE LA COMISION DE ZONA 

MARÍTIMO TERRESTRE.  ACTA DE COMISION ZMT. INFORME PARA 

RECOMENDACIÓN (CASO: LUIS IVAN VIVAS VIVAS - CÉD. 6-208-888- 

LAS SALINAS)  

SE DA LECTURA
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C.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR,  SE ACUERDA: APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES EL DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE LA 
COMISIÓN DE COMISION DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE.  QUE DICE:    
A) Otorgar  por DOS AÑOS prorrogables automáticamente, al señor:  
LUIS IVAN VIVAS VIVAS,  Mayor,  Casado una vez, guarda de seguridad, 
cédula Número, 6-208-888, Vecino de Barrio Las Salinas de Paquera, 
quien  ha señalado para notificaciones el correo electrónico: 
luisivanvivas67@gmail.com  un permiso de Uso Temporal en Zona 
Restringida de la Zona Marítimo Terrestre, sobre un terreno que se describe  
así: Ubicado en La Salinas de Paquera. Colinda al Norte: Concejo Municipal 
de Distrito de Paquera, Sur: Alfonso Paniagua Hernández,  Este: José Ángel 
Hernández Mesén. Oeste: Calle Pública.  Ubicado en LAS SALINAS, entre las 
Coordenadas: 434/435, de la Hoja Cartográfica Tambor, Escala, 1.50.000; 
área del lote de: 362 M2. (TRESCIENTOS SESENTA Y DOS  METROS 
CUADRADOS), para USO: Habitacional.  B) Con la advertencia al solicitante 
que este permiso quedará sin efecto al momento en que comience a regir el 
Plan Regulador Costero del Sector de Paquera.   C) Solicitar al señor 
Ingeniero Municipal, proceder a efectuar  los Avalúos correspondientes a 
efectos de determinar el monto a cancelar  por concepto de Canon de 
Ocupación, con base en el Transitorio VII de la Ley 6043.       
Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos. 
UNANIME.  Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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E-.  SE CONOCE INFORME DE COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO. 

INFORME 015-2021, 14/12/2021. DICTAMEN DE COMISION.  

Una vez revisada la documentación  de la Contratación  Directa  N°2021CD-

000064-01 “COMPRA DE DOS TOLDOS EN LONA PLÁSTIFICADA CON 

ESTRUCTURA METALICA” Esta Comisión aprueba en todas sus partes 

Contratación  Directa N° 2021CD-000064-01,  se traslada para conocimiento y 

trámite correspondiente por parte del Concejo Municipal de Paquera.  

 
Firmamos los miembros de la comisión el día 14 de Diciembre del 2021 

 
_____________________________ 
Milton Hancock Porras 
Presidente Municipal  
Concejo Municipal de Distrito de Paquera 
 
______________________________ 
Elsie Garita Flores  
Concejal Propietario 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 
______________________________ 
Carlos Luis Rodríguez Vindas  
Concejal Propietario 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 
______________________________ 
Jacob Méndez Rivera  
Concejal Propietario 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera 

 
 
AUSENTE:   
Griselda Montoya Gómez 
Concejal Propietario 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera 
 
 
________________________________ 
Miguel Alguera Ordeñana  
Contabilidad y Presupuesto 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera  

 
 

ADJUNTA OFICIO-IMP-771-2021, 14 Diciembre del 2021. Suscrito por el Lic. 

Ulises González Jiménez- INTENDENTE MUNICIPAL.   
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SE DA LECTURA. 
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E.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: 1) APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES EL INFORME 015-2021, DICTAMEN DE 
RECOMENDACIÓN DE LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO.             
2)  APROBAR EN TODAS SUS PARTES LA RECOMENDACIÓN DE 
ADJUDICACIÓN PM-261-2021 CONTRATACIÓN  DIRECTA  N°2021CD-
000064-01 “COMPRA DE DOS TOLDOS EN LONA PLÁSTIFICADA CON 
ESTRUCTURA METALICA”A NOMBRE DE LA EMPRESA COMERCIAL 
DENOMINADA: EUROTOLDOS S.A, CON CÉDULA JURÍDICA No.  3-007-
224646; por un monto total de ¢1.947.275,00 (Un millón novecientos 
cuarenta y siete mil doscientos setenta y cinco colones netos) según los 
detalles, requisitos y especificaciones técnicas  dadas para esta contratación.  
Siendo que el monto ofertado se ajusta al presupuesto disponible según 
certificación presupuestaria adjunta al expediente. 
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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 F-.  SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS.  

ACTA DE LA COMISIÓN DE JURÍDICOS. 

Al ser las trece horas con treinta minutos del día Catorce de diciembre del año 

2021, se encuentran presentes en la Comisión los regidores, Milton Hancock 

Porras, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, asesorados por la 

Licenciada del Concejo Municipal Distrito de Paquera. 

Caso 1: Se procede a contestar recurso de aclaración y adición Interpuesto por 

Esther Badilla Meléndez. 

Se deja claro que el pago del Canon no crea derecho alguno. 

Al revocar el acuerdo se deja claro el archivo del expediente del señor Olger 

Jiménez Molina. 

También se aclara que la sociedad en la cual su persona es la apoderada, tiene 

una simple solicitud de un permiso de uso. 

Recomendación: Esta representación solicita enviar el expediente al encargado 

de la Zona Marítimo Terrestre, con el fin que el señor Albán realice un estudio 

exhaustivo si la sociedad Anónima 3-101-598267, ha cumplido con todos los 

requisitos, de no ser así se le insta a que continúe con el debido proceso.  

Firman:  

Carlos Luis Rodríguez Vindas. 

Jacob Méndez Rivera. 

Milton Hancock Porras. 

Lanath Chacón Granados.  

 
F.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR,  SE ACUERDA: APROBAR EL 
DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS.  QUE DICE:  1) Se procede a contestar recurso de aclaración y 
adición Interpuesto por Esther Badilla  Meléndez.    Se deja claro que el pago del 
Canon no crea derecho alguno.  Al revocar el acuerdo se deja claro el archivo del 
expediente del señor Olger Jiménez Molina.   También se aclara que la sociedad 
en la cual su persona es la apoderada, tiene una simple solicitud de un permiso 
de uso.    2) Enviar el Expediente al Encargado de la Zona Marítimo Terrestre, 
con el fin que el señor Albán realice un estudio exhaustivo si la sociedad 
Anónima 3-101-598267, ha cumplido con todos los requisitos, de no ser así se le 
insta a que continúe con el debido proceso.  
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
INSTRUYE EL PRESIDENTE MUNICIPAL: Proceder a notificar a la señora Esther Badilla 
Meléndez y al señor Fernando Alvarado  
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G-.  SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS.  

ACTA DE LA COMISIÓN DE JURÍDICOS. 

Al ser las trece horas con treinta minutos del día Catorce de diciembre del año 

2021, se encuentran presentes en la Comisión los regidores, Milton Hancock 

Porras, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, asesorados por la 

Licenciada del Concejo Municipal Distrito de Paquera. 

 

Caso Dos: Carta de Solicitud, emitida por la Viceintendenta Jenny Jiménez 

González con el fin de solicitar la creación de un reglamento para la prevención y 

sanción de incendios.  El día 16 de noviembre se reunió la Comisión Nacional de 

Emergencias, para solicitar al Concejo de Distrito de Paquera la creación de este 

reglamento. 

 

Recomendación: Trasladar a la Comisión de Reglamentos para que proceda a 

realizar el reglamento de Prevención y sanción de Incendios. 

 
Firman:  
 
Carlos Luis Rodríguez Vindas. 
 
 
Jacob Méndez Rivera. 
 
 
Milton Hancock Porras. 
 
 
Lanath Chacón Granados.  
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G.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR,  SE ACUERDA: APROBAR EL 
DICTAMEN DE RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS.  QUE DICE: Carta de solicitud, emitida por la Viceintendenta Jenny 
Jiménez González con el fin de solicitar la creación de un reglamento para la 
prevención y sanción de incendios.  El día 16 de noviembre se reunió la Comisión 
Nacional de Emergencias, para solicitar al Concejo de Distrito de Paquera la 
creación de este reglamento.  SE ACUERDA: TRASLADO DE DOCUMENTO A 
LA COMISION ESPECIAL DE REGLAMENTOS: PARA QUE PROCEDA A 
REALIZAR EL REGLAMENTO DE PREVENCIÓN Y SANCIÓN DE INCENDIOS.  
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Dice la Licenciada que el día 
miércoles 05 de Enero de 2022, a la 1:00 p.m,  para reunión la comisión de 
reglamentos.   

 
 

ARTICULO Nº 7. INFORME DE INTENDENTE  (NO HAY) 
 

ARTICULO Nº 8. MOCIONES 
 

INCISO A- MOCION  PRESENTADA POR EL SEÑOR JACOB MENDEZ 
RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO. ACOGIDA POR: JOSE MILTON 
HANOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL. CONCEJALES 
PROPIETARIO: CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS, ELSIE GARITA 
FLORES Y GUSTAVO ROJAS CUBERO, ocupando el puesto de 
propietario en ausencia de la señora Griselda Montoya Gómez.  
CONSIDERANDO: En la sesión Ordinaria N°112-2021 (P-2020-2024) 
celebrada el 21 de Setiembre del 2021. Artículo 6. Informe de Comisiones. 
Inciso B) Que dice: Se conoce informe de la Comisión de Zona Marítimo 
Terrestre. Acta de Comisión ZMT. Informe para recomendación. Caso 
Propuesta Parque Público sector Paquera.  
PROPUESTA: Solicitar a la Administración proceder al  levantamiento 
topográfico del sitio y al Departamento de ZMT a elaborar el Expediente 
Administrativo. Acta de Comisión.  
-CONOCIDA Y DISCUTIDA LA MOCION SE SOMETE A VOTACIÓN Y 
ES APROBADA EN TODAS SUS PARTES.  
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ARTICULO Nº 9. ACUERDOS.   
 

INCISO A-  SE ACUERDA: Conceder Licencia de Vacaciones a la Señora 
Lidieth Angulo Fernández – titular Secretaria del Concejo Municipal de 
Distrito de Paquera. Según corresponde por periodo laboral cumplido (Mayo 
2020- Mayo 2021) a partir del 24 de Diciembre del 2021 al 02 de Febrero 
del 2022. Regresando a labores del 03 de Febrero del 2022.  
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

 

INCISO B-  SE ACUERDA: Solicitar a la Administración Municipal se 
nombre la suplencia de la Secretaria del Concejo a.i, a partir del 03 de 
Enero del 2022. (Suplencia de vacaciones de la Secretaria titular.)  
 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

  

ASUNTOS VARIOS  
 
MENCIONA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO: Como decía don Milton esta es la última sesión de este año, hemos 
hecho lo mejor posible y nos falta más, pero desgraciadamente con esta cuestión de la 
pandemia hemos tenido que resistir un poco así, pero sin embargo le hemos dado 
soluciones a lo que se nos ha ido presentando, con altos y con bajos pero hemos estado 
al pie del cañón, esperando el próximo año entrar con más energía y con más propuestas 
de proyectos y ver hasta dónde podemos porque estamos con pocos recursos, pero 
siempre los vamos a estar atendiendo, y viendo todos los casos y necesidades del distrito 
de Paquera. Desearles de antemano “Feliz Navidad”.   A los compañeros dela prensa, 
don David, a don Franklin,   a todo el pueblo del distrito de Paquera,  y todos los que nos 
escuchan que pasen  una feliz navidad y un próspero año nuevo gracias, buenas noches.  
 
EXPRESA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZAJIMENEZ- CONCEJAL SUPLENTE: la 

inquietud mía, es basada en actos que este Concejo tiene de acuerdo a un plan, sean 

creado en ciertas ocasiones o se han delegado en comisión  tanto a Concejales como a 

Asesoría, y mi punto propiamente es pedir que si es por ley, tengo la inquietud de 

proponer, los que son elevados a comisión, que tengan la gentileza de dar un informe al 

respecto. Se ha ido en diferentes ocasiones y tanto el pueblo como este Concejo queda a 

expensas del conocimiento de lo logrado, quiero que por lo menos a futuro se dé un 

informe  referente al tema que se trató y poder tener conocimiento del aprovechamiento o 

el avance que se de en el tema. No sé si es comprendido pero quisiera que se dé al 

menos una explicación al respecto. Gracias señor Presidente.  
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AGREGA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS-  PRESIDENTE MUNICIPAL: 

Por su naturaleza obvia el asunto, deberían presentar un informe que es lo más natural, 

por eso las comisiones independientemente.  Por lo menos las comisiones en las que 

nosotros estamos generan un informe, y las comisiones especiales generar un informe. 

Yo me uno a esa petitoria, es muy importante, eso formaliza el avance del proceso  y lo 

fundamenta también, porque a veces no se sabe en qué escalera vamos porque 

precisamente no hay un informe posterior del asunto.  Para el otro año vamos a tener que 

meter de lleno.  Quiero también desearles  un bendecido fin de año para todos ustedes, 

ha sido para mí un año muy lleno de  bendiciones, quiero bendecir al compañero David y 

a Franklin el trabajo que ellos tienen no es fácil, los admiro en alguna forma y espero que 

sigamos adelante en los proyectos y trabajemos juntos. Recuerden cuídense mucho, 

créanme que ha matado más gente los accidentes de tránsito que el COVID. Cuidémonos 

mucho.  

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO AÑADE: Agradecer, 

la verdad es que Dios nos ha premiado con seguir con salud y seguir vivos porque hasta 

aquí nos ha cuidado Dios y seguimos adelante. Pedir disculpas al pueblo Paquereño si no 

les hemos cumplido en lo que se les ha prometido, seguimos trabajando, solamente nos 

retiramos por un pequeño y corto espacio, pero continuamos. Hasta acá hemos hecho 

nuestro mayor esfuerzo, habrán acciones que no les hemos podido lograr  por tiempo, los 

presupuestos nos fallaron, lastimosamente mucho.  Se nos quedaron cosas que pudimos 

haber cumplido pero por temas no pudimos. Hay muchos proyectos propuestos, no se van 

a poder sacar todavía, más no es que no se pueda, solo se van a atrasar, logramos 

algunos, por ahí sé que el sector de Laberinto va a gritar de alegría de saber que en estos 

días ya comienzan a arreglar el caminito que tanto lo han deseado y el pueblo de la 

Esperanza Sur  ese arreglito ya les va a llegar y muchos otros que aprobamos en estos 

días que van a venir a apalear la gran necesidad que tiene el pueblo de Paquera. 

Desearles una feliz navidad y un próspero 2022.  Instar a que se cuiden y si andan en 

carretera tengan precaución y si  toma no maneje.  

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Dios les proteja a todos.  

  

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho horas  y cuarenta y 
dos  minutos  
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   
                                                                                                                                    Laf.                                                             

 


